

اعتقاد

ETEMAAD URDU DAILY, Hyderabad

ایم ایس کرپیٹو اسکولس کے 2 طلباء تھائی باکسنگ کے عالمی مقابلہ میں ہندوستان کی نمائندگی کریں گے

حیدرآباد 17 جنوری (پریس ریلیز) ایم ایس کرپیٹو اسکولس کے دو طلباء تھائی باکسنگ کے عالمی مقابلہ میں ہندوستان کی نمائندگی کریں گے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے آج پریس کو اسکی جانکاری دی۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس کرپیٹو اسکولس کے دو طلباء کا انتخاب تھائی باکسنگ کے عالمی مقابلہ کیلئے ہوا ہے۔ جس میں ایم ایس کے یہ دونوں طلباء ہندوستان کی نمائندگی کریں گے۔ یہ مقابلہ گوا میں یکم فروری سے 3 فروری 2019 کے درمیان کھیلا جائے گا۔ ایم ایس کے



سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ ان دو طلباء میں سے ایک اہتم محمد جو ایم ایس کرپیٹو اسکول (مراد نگر) کی درجہ دہم کی طالبہ ہے جبکہ دوسرا طالب علم محمد سلطان علی ہے جو کہ ایم ایس کرپیٹو اسکول (ملک پیٹ) برانچ کا درجہ ہشتم کا طالب علم ہے۔ ان دونوں طلباء نے حالیہ قومی مقابلہ میں گولڈ میڈلس حاصل کیا تھا جس کی بنیاد پر ان دونوں طلباء کا انتخاب عالمی مقابلہ کیلئے ہوا ہے۔ ان طلباء کی رہنمائی کوچ سید افتخار حسین کر رہے ہیں۔ واضح رہے کہ ایم ایس کرپیٹو اسکولس کے طلباء اکیڈمک کے ساتھ ساتھ کیمس اور اسپورٹس میں بھی نمایاں کارکردگی کا مظاہرہ کر رہے ہیں۔ اب تک ایم ایس کے درجنوں سے زائد طلباء ریاستی اور قومی سطح کے مختلف مقابلوں میں گولڈ اور سلور میڈلس حاصل کئے ہیں۔ ان قومی سطح کے مقابلوں میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کرنے کے بعد ایم ایس کے طلباء اب عالمی مقابلے میں حصہ لینے جا رہے ہیں۔ سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے ان دونوں طلباء، ان کے والدین اور کوچ کو مبارکباد دیا اور ان کی کامیابی کی دعائیں کی۔

منصف

ایم ایس کر بیٹو اسکولس کے 2 طلباء ہندوستان کی میزبانی کریں گے



حیدرآباد۔ 17 جنوری (پریس ریلیز) ایم ایس کر بیٹو اسکولس کے 2 طلباء تھائی بانسنگ کے عالمی مقابلہ میں ہندوستان کی نمائندگی کریں گے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ ایم ایس کر بیٹو اسکولس کے دو طلباء کا انتخاب تھائی بانسنگ کے عالمی مقابلہ کیلئے ہوا ہے جس میں یہ دونوں طلباء ہندوستان کی نمائندگی کریں گے۔ یہ مقابلہ گوا میں یکم فروری سے 3 فروری 2019 کے درمیان کھیلا جائے گا۔ معظم حسین نے بتایا کہ ان دو طلباء میں سے ایک اہتم محمد جو ایم ایس کر بیٹو اسکول (مرادنگر) کی درجہ دہم کی طالبہ ہے جبکہ دوسرے طالب علم محمد سلطان علی ہے جو کہ ایم ایس کر بیٹو اسکول (ملک پیٹ) براچی کا درجہ ہشتم کا طالب علم ہے۔ ان دونوں طلباء نے حالیہ قومی مقابلہ میں گولڈ میڈلس حاصل کئے تھے جس کی بنیاد پر ان کا انتخاب عالمی مقابلہ کیلئے ہوا ہے۔ ان طلباء کی رہنمائی کوچ سید افتخار حسین کر رہے ہیں۔ واضح رہے کہ ایم ایس کر بیٹو اسکولس کے طلباء اکیڈمک کیساتھ ساتھ کیمس اور اسپورٹس میں بھی نمایاں کارکردگی کا مظاہرہ کر رہے ہیں۔ اب تک ایم ایس کے درجنوں سے زائد طلباء ریاستی اور قومی سطح کے مختلف مقابلوں میں گولڈ اور سلور میڈلس حاصل کر چکے ہیں۔ ان قومی سطح کے مقابلوں میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کرنے کے بعد ایم ایس کے طلباء اب عالمی مقابلہ میں حصہ لینے جارہے ہیں۔ معظم حسین نے ان دونوں طلباء ان کے والدین اور کوچ کو مبارکباد دی اور ان کی کامیابی کی دعائیں کی۔

ماہنامہ

The Rahnuma-I-Herzan Daily
The Largest Circulated Urdu Daily Published From Hyderabad

ایم ایس کر بیجو اسکولس کے 2 طلباء تھائی باکسنگ کے عالمی مقابلہ میں ہندوستان کی میزبانی کریں گے

حیدرآباد۔ جنوری 17 جنوری (پریس نوٹ) ایم ایس کر بیجو اسکولس کے دو طلباء تھائی باکسنگ کے عالمی مقابلہ میں ہندوستان کی نمائندگی کریں گے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ ایم ایس کر بیجو اسکولس کے دو طلباء کا انتخاب تھائی باکسنگ کے عالمی مقابلہ کے لئے ہوا ہے جس میں ایم



ایس کے یہ دونوں طلباء ہندوستان کی نمائندگی کریں گے۔ یہ مقابلہ گوا میں یکم فروری سے 3 فروری 2019 کے درمیان کھیلا جائے گا۔ ایم ایس کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ ان دو طلباء میں سے ایک تبسم محمد جو ایم ایس کر بیجو اسکول (مرادنگر) کی درجہ دہم کی طالبہ ہے جبکہ دوسرا طالب علم محمد سلطان علی ہے جو کہ ایم ایس کر بیجو اسکول (ملک پیٹ) پراچ کا درجہ ہشتم کا طالب علم ہے۔ ان دونوں طلباء نے حالیہ قومی مقابلہ میں گولڈ میڈلس حاصل کیا تھا جسکی بنیاد پر ان دونوں طلباء کا انتخاب عالمی مقابلہ کے لئے ہوا ہے۔ ان طلباء کی رہنمائی کوچ سید انصار حسین کر رہے ہیں۔ واضح رہے کہ ایم ایس کر بیجو اسکولس کے طلباء اکیڈمک کے ساتھ ساتھ گیمس اور اسپورٹس میں بھی نمایاں کارکردگی کا مظاہرہ کر رہے ہیں۔ اب تک ایم ایس کے ذریعوں سے زائد طلباء ریاستی اور قومی سطح کے مختلف مقابلوں میں گولڈ اور سلور میڈلس حاصل کئے ہیں۔ ان قومی سطح کے مقابلوں میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کرنے کے بعد ایم ایس کے طلباء اب عالمی مقابلے میں حصہ لینے جا رہے ہیں۔ سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے ان دونوں طلباء، انکے والدین اور کوچ کو مبارکباد دیا اور ان کی کامیابی کی دعائیں کی۔